
SZERETETSZOLGÁLAT ADVENTBEN 

„De tanulják meg a mieink is, hogy jó cselekedetekkel járjanak elöl ott, ahol sürgős 

segítségre van szükség, nehogy gyümölcstelenek legyenek.” (Titusz 3,14) 

Kedves Testvérek!   

2025 karácsony ünnepkörében újra diakóniai, karitatív gyűjtést 

hirdetünk gyülekezetünkben.  Az idei adományokat gyülekezetünk 

egy volt tagjának, M. Boglárkának ajánljuk fel, aki 6 évvel ezelőtt 

hazaköltözött családjával Magyarországra.  

A pénzadományokat az istentiszteletek után van lehetőség átadni 

vagy a Szolgálatunk bankszámlájára átutalni: 

Bank Austria, IBAN: AT18 1100 0095 2356 0200; BIC: BKAUATWW 

Ungarischer reformierter Seelsorgedienst in Österreich; 
 „Diakónia 2025” 

Boglárka 2013-ban érkezett férjével Bécsbe, itt született meg két fiuk. 

Aktívan bekapcsolódott a gyülekezeti élet szervezésébe, és az akkor 

betöltetlen hitoktatói szolgálatot is ellátta. Pedagógus végzettséggel 

rendelkezőként Ausztriában több munkakörben dolgozott: konyhai 

kisegítőként, majd — német és angol nyelvvizsgái, valamint könyvelői 

képzésének elvégzése után — adótanácsadói irodában alkalmazottként. 

Kitartó és elkötelezett munkája a gyülekezeti szolgálatban is jól 

érzékelhető volt. A hazaköltözést követően élete nehéz fordulatot vett: 

házassága felbomlott, két gyermekét egyedül nevelő édesanyaként súlyos 

betegséggel kellett szembenéznie. Istennek adunk hálát azért, hogy ma 

már a felépülés és az erősödés útján jár, és imádságban hordozzuk 

további gyógyulását és teljes felépülését. 

A 2025. évi diakóniai támogatással nem korábbi szolgálatát szeretnénk 

„viszonozni”, hiszen sokan ma már személyesen nem ismerik őt 

közösségünkben. Sokkal inkább azt szeretnénk kifejezni, hogy 

gyülekezetünk felelősséget érez mindazok iránt, akik egykor közénk 

tartoztak. Arra bátorítom a Testvéreket, hogy adományaikkal is tegyenek 

bizonyságot arról: aki közénk érkezik, az elköltözése után is a 

közösségünk része marad. Imádságban hordozzuk őt, kapcsolatot tartunk 

vele, és lehetőségeink szerint mellé állunk.  



Azért tartom fontosnak mindezt most leírni, mert sokan vannak olyanok, 

akik fizikailag már nem tagjai a gyülekezetünknek, de lélekben velünk 

maradtak és mindmáig kapják a körleveleinket.  

Karvansky Mónika ref. lp. 

 

SZOLGÁLATUNK TÁMOGATÁSA – 2025 

KARÁCSONYI ADOMÁNYOK ISTEN DICSŐSÉGÉRE 

Kedves Testvéreink! 

A keresztyén felelősségvállalás jegyében Testvéreink figyelmébe 

ajánljuk közösségünk támogatását. Továbbra is saját felelősségünk, 

hogy gyülekezetünk és szolgálatunk működését biztosítsuk, hogy 

Isten igéjét magyarul hallgathassuk és a gyülekezet közösségében 

magyarul imádkozzunk. A mellékelt befizető számlán várjuk és 

előre is köszönjük a Szolgálatunk működésére megajánlott 

önkéntes támogatást, Isten dicsőségére szánt adományokat. 

Lehetőség van banki utalással is Szolgálatunk számlájára küldeni a 

fenntartásra szánt hozzájárulásokat: 

Bank Austria, IBAN: AT18 1100 0095 2356 0200;  

BIC: BKAUATWW 

Ungarischer reformierter Seelsorgedienst in Österreich; 

„Spende/2025” 

 

Az eddig megajánlott és a további adományokért is a 

kuratórium hálás köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik ilyen 

formában is támogatják az ausztriai magyar református 

egyházi élet fenntartását! 

Az év végéhez közeledve szeretnénk megköszönni minden kedves 

Testvérünknek a támogatást, a szolgálatot és a segítséget, amivel az 

év folyamán hozzájárultak ahhoz, hogy testvéri közösségben gazdag 

gyülekezeti élet és ünnepi alkalmak megélői lehettünk 2025-ben is.  

 

Isten gazdag áldását kérve, áldott karácsonyi ünnepet 

kívánunk a Testvéreknek! 


